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Voorstel: 
Mevr. M. Hoogendoorn, dhr. A van de Hoek en dhr. S. Kooistra te benoemen als bestuursleden van 
Stichting Kulturhus de Spil.  
 

 



                                                                        
 

 

Inleiding:  
Stichting Kulturhus de Spil heeft een bestuursvacature door het aflopen van een statutaire termijn. 
Volgens de statuten worden nieuwe bestuursleden voorgedragen door het college en benoemd door 
de gemeenteraad. Er zijn vier sollicitaties binnengekomen voor de vacature. Na gesprekken draagt 
het bestuur drie kandidaten voor benoeming voor. Dit omdat door het vertrek van de huidige voorzitter 
en penningmeester in 2026 nieuwe vacatures zullen ontstaan. Door het nu benoemen van drie niewue 
bestuursleden wordt het bestuur tijdelijk uitgebreid naar zeven leden. Dit biedt tijd om nieuwe 
bestuursleden in te werken en opvolging voor 2026 voor te bereiden.  
 
Argumenten: 
1.1 Continuïteit binnen het bestuur: Door nu drie nieuwe bestuursleden te benoemen, kunnen zij 
alvast ervaring opdoen voordat de huidige voorzitter en penningmeester in 2026 aftreden. 
1.2 Een soepele overdracht van taken: De nieuwe bestuursleden krijgen de tijd om zich in te werken, 
waardoor de overgang van de voorzitter en penningmeester goed voorbereid wordt. 
1.3 Versterking van het bestuur: Tijdelijke uitbreiding naar zeven leden zorgt voor extra capaciteit en 
expertise binnen het bestuur. 
1.4 Betrokkenheid uit de gemeenschap: De voorgedragen kandidaten wonen in Nieuwleusen en 
brengen relevante werkervaring mee 
 
Kanttekeningen en risico’s 
Er zijn geen risico’s verbonden aan het benoemen van nieuwe bestuursleden 
 
Alternatieven: 
Op dit moment is er één vacature. Er zou voor gekozen kunnen worden om alleen de huidige vacature 
op te vullen en enkele maanden voor het vertrek van de huidige voorzitter en penningmeester twee 
nieuwe vacatures uit te zetten. 
Omdat het in deze tijd niet eenvoudig is om bestuursfuncties op te vullen en op dit moment reeds 
bekend is dat aan het einde van dit jaar twee nieuwe vacatures zullen ontstaan, is het verstandig om 
op dit moment 3 nieuwe bestuursleden te benoemen. Zeker omdat zij op deze manier ruimschoots de 
tijd hebben om ingewerkt te worden 
 
Duurzaamheid: 
Omdat het in deze tijd niet eenvoudig is om bestuursfuncties op te vullen en op dit moment reeds 
bekend is dat aan het einde van dit jaar twee nieuwe vacatures zullen ontstaan, is het verstandig om 
op dit moment 3 nieuwe bestuursleden te benoemen. Zeker omdat zij op deze manier ruimschoots de 
tijd hebben om ingewerkt te worden en het bestuur duurzaam voortgezet kan worden. 
 
Financiële consequenties: 
Nvt  
 
Communicatie: 
Inwoners konden reageren op de vacature die door het huidige bestuur van De Spil is geplaatst in De 
Dalfser Marskramer 
 
Vervolg: 
Als de raad instemt met de benoeming van de bestuursleden, dan kunnen zij zitting nemen in het 
bestuur 
 
Bijlagen: 
De CV’s van de drie beoogde bestuursleden. Ivm de privacy van deze personen heeft het college 
geheimhouding opgelegd t.a.v. de CV’s en de VOG’s.  
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester, de gemeentesecretaris, 
Michael Sijbom Henry van der Woude 



                                                                        
 

 

 
 

 
 
 
 
 
Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 29 april 2025, nummer 1972; 
 
overwegende dat: 
 
- Door nu drie nieuwe bestuursleden te benoemen, deze alvast ervaring kunnen opdoen voordat de 
huidige voorzitter en penningmeester in 2026 aftreden, zodat de overgang vloeiend zal verlopen. 
 
- Tijdelijke uitbreiding naar zeven leden zorgt voor extra capaciteit en expertise binnen het bestuur. 
 
- De voorgedragen kandidaten woonachtig zijn in Nieuwleusen en relevante werkervaring 
meebrengen. 
 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 

Mevr. M. Hoogendoorn, dhr. A van de Hoek en dhr. S. Kooistra te benoemen als 
bestuursleden van Stichting Kulturhus de Spil.  

 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 2 juni 2025. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
Michael Sijbom             Johan Paul de Groot 


